

486

ROTEIRO DA EDIÇÃO EXTRA DO DIA - 5/12/66.

1. ABERTURA GERAL

2. MANCHETES

3. COMERCIAL

4. NOTICIARIO GERAL

5. POLITICA

6. INTERNACIONAL

7. COMERCIAL

8. ENCERRAMENTO.

487

MARCHETES

- A NOVA CONSTITUIÇÃO NÃO PLEVE A INTENÇÃO DA ESTABILIDADE DOS SERVIDORES PÚBLICOS.

- COSTA E SILVA SEGUROU PARA O EXTERIOR NO PRÓXIMO DIA 13.

- CONSELHO TÉCNICO 46 DIAS PARA ANOVAR A NOVA CARDA MAGNA.

- GOLPELO TRANSITÓRIO PARA O GOVERNO COSTA E SILVA
A SOLUÇÃO DO "CASO L.G.A.D.A."

- Aumento ao funcionalismo público federal pode ser conhecido hoje.

* Robado do Museu da República caneta que pertenceu a Vençeslau Braga

* Carro de cassino não passa mais pela Rua do Tapetinho.

(1)

488

Várias entidades que congregam o funcionalismo ~~Micst~~ público estadual mostram-se descontentes com o projeto que ~~quer~~ aumenta para 35 anos o tempo de serviço para efeito de aposentadoria..

Camera:locutor

O projeto é de autoria do Ministro da Justiça e a classe pretende enviar telegramas aos parlamentares apelando para que rejeitem a matéria, ora em tramitação no Congresso Nacional.

Camera:locutor

O calor continua fazendo vítimas de desidratação. Somente no dia primeiro de ~~setembro~~, o "mal de verão" levou aos hospitais em pronto-socorros da Capital, cento e cinquenta e nove crianças.

Camera:locutor

São Paulo terá hoje, tempo bom com instabilidades ~~marcas~~ ocasionais. Já esta manhã, os termômetros registravam temperatura de 23 graus.

Camera:locutor

O sr. Mafio Machado Lemos, titular da Secretaria da Saúde quer a reformulação daquela Pasta.

Camera:locutor

Disse que se a Assembleia rejeitar projeto do governo, nesse sentido, deixará o cargo.

(2)

489

Com o ~~mais~~ comparecimento de grande numero de associados, foi eleita a nova diretoria da....

americas locutor

* * * * *

filme negativo

... Associação Paulista de Cirurgiões Dentistas. suave
Concorreu apenas uma chapa - a "Congregamento" -
encabeçada pelo odontólogo Alvaro Badra, que no ul-
timo biênio ocupou o cargo de vice-presidente. NESTE
O doutor Alvaro Badra, durante esse tempo, presi-
diu a Comissão de Defesa da Classe, responsável
pela conquista de inúmeras reivindicações de há
muito reclamada por essa categoria profissional.
Uma delas é a aplicação da hipnose na odontologia.

mera:locutor

490

B1

A comissão que estuda o aumento do funcionalismo civil e militar da União voltará a se reunir amanhã, no Rio de Janeiro.

mera:locutor

O prazo para conclusão dos trabalhos da referida comissão expirará dia 15. Os "bernabés" mostram-se apreensivos, pois até agora o percentual do aumento é desconhecido.

mera:locutor

Também no Rio de Janeiro o calor está insuportável. Ontem, a temperatura já chegou a trinta e nove graus e nove décimos. Cerca de quinhentas crianças foram atendidas nos diversos hospitais da cidade, acometidas de desidratação.

locutor

Será encaminhado ao presidente Castelo Branco, nas proximas horas, o projeto regulamentando o Fundo de Garantia do Tempo de Serviço. A nova lei entrará em vigor a partir do dia primeiro de janeiro.

mera:locutor

Será comemorado no próximo dia 10, no Teatro Municipal, o 18º aniversário da Declaração Universal dos Direitos Humanos.

~~Camara e locutor~~

Quinhentos e cintenta e oito homens, utilizando ~~Micestud~~
sessenta e seis viaturas....

CARROS DE ÁGUA LIMPANDO AS RUAS

* * * * *

Filme negativo

00000
"Geral - Limpa bairros
- Cores d'água" /
Arrancando as ruas da Casa Verde

... foi o "efetivo" mobilizado pela Prefeitura para levar a efeito mais um "mutirão". O bairro beneficiado, ontem, foi o da Casa Verde. Cerca de cento e cinquenta mil litros d'água foram necessários ~~xxxx~~ para a limpeza das ~~x~~ ruas daquele bairro. Foram removidos cerca de setenta metros cúbicos de lixo o que demonstra ser a Casa Verde um bairro limpo. Em alguns bairros chega-se a remover de cento e vinte ~~x~~ a cento e trinta metros cúbicos de lixo em cada mutirão.

492

9

Camera:locutor

Assume hoje, a chefia do Estado Maior do Exercito - Ministro, o general Orlando Geisel, que recentemente deixou o comando do Terceiro Exercito.

Camera:locutor

O Museu da Republica, no Rio, foi visitado esta madrugada pelos "amigos do alheio". De lá roubaram uma caneta de ouro, cravejada de brilhantes que pertenceu ao ex-presidente Wenceslau Braz.

Fonte: Agencia Brasil

Camera:locutor

Foi com essa caneta que Wenceslau Braz assinou o Código Civil e a declaração de guerra à Alemanha.

Camera:locutor

O Departamento Federal de Segurança Pública inicia hoje, a segunda etapa do inquérito que apura a remessa irregular de dares para o Exterior.

Camera:locutor

Cabera ao Ministério da Justiça, ao final de todo o inquérito, preparar e executar os processos de expulsão dos dirigentes envolvidos no escândalo.

mero: locutor

No ~~xx~~ cruzamento das ruas Conselheiro Nébias Mics

• Aurora, cinco pessoas~~s~~ pessoas....

DESASTRE - SÓ APARECEU O WOLKS QUATRO ENTRARAM NUMA PARCERIA

... ficaram feridas, vítimas de um acidente automobilístico, o auto de passeio dirigido por Milton Alves Guilherme Pedreira, depois de colidir com uma perua, foi de encontro à fachada de uma padaria existente na confluência dasquelas ruas. A perua, ao ser abalroada, ficou desgovernada apinhando três transeuntes. As vítimas, com ferimentos generalizados, foram atendidas no Pronto Socorro da Barra Funda.

Policia - Desastre
"Desastre"
Lugares de Ten. Vitor
e Alvaro

493

⑥ X

camera:locutor

494. 69

Revela a revista norte-americana "Newsweek", que Mestre o Secretario Geral fez ~~duas~~ ^{duas} propostas para iniciar conversações de paz sobre o Vietnã. As duas foram ~~em~~ apresentadas ~~em~~ nos ~~anos~~ anos de 64 e 65 com a assinatura do presidente vietnamita e rejeitadas por Washington.

camera:locutor

A Marinha argentina continua fiscalizando o seu litoral a fim de impedir que barcos estrangeiros pesquem em suas águas. Em Mar del Plata foi apresado o barco "Arakoa", de nacionalidade brasileira.

camera:locutor

O Secretário de Estado norte-americano, Dean Rusk, viajou para Tóquio, iniciando a "excursão asiática". A guerra do Vietnã está na pauta das conversações que Rusk manterá ~~com~~ ^{com} vários países asiáticos.

camera:locutor

Já se encontra em Toulouse, o premier soviético, Alexei Kosyguin, iniciando, assim, uma visita às províncias francesas.

Cameras locutor

495

(5) X

Doravante, a Barro de Itapetininga a será exclusiva para os coletivos da Capital. Ali, a partir

de..... GUARDAIS DA DST DESVIANDO O
TRANSITO DE CARROS À RUA
ITAPETININGA.

ilm negativo

... não trafegam mais taxis e carros de passeio. série
Este manhã, até por volta de nove horas, foi permitido o tráfego de caminhões para carga e descarga. Em consequência dessa modificação, a rua Sete de Abril ficou um pouco sobrecarregada. A rua Marconi também está vedada aos veículos de passeio e aos taxis. Espera o titular da DST que tudo se normalize assim que os motoristas se acostumarem com as modificações.

Guarais, alianca, fiam

G

496

ENTREVISTA

Nelson Gatte faz entrevista com delegado Virgílio Mertte, delegado de Saude Publica sobre

497

FERRLIRA NETO ENTREVISTA AO VIVO. COMISSÃO DE
EDUCAÇÕES PARA FALAR SOBRE A VACINA SABIN.

497

--- 1 ---

Câmara-Locutor - Presidente Castelo Branco está sendo esperado hoje a tarde na Guanabara, onde dará prosseguimento com o ministro da Justiça e os líderes da ARENA ao exame do texto definitivo do ante projeto de reforma constitucional que no fim desta semana será encaminhado ao Congresso.

Câmara-Locutor - Ao contrário do que foi noticiado ontem e hoje, pelos jornais aqui de São Paulo e da Guanabara, a nova Constituição brasileira não extinguirá a estabilidade dos funcionários públicos em geral.

Segundo fontes governamentais, apenas os servidores que tenham sido nomeados sem prestar concursos seriam atingidos pela medida.

Câmara-Locutor - Adiantam as mesmas fontes que em suas disposições transitórias a nova Carta Magna deverá dar o prazo de 4 anos para que os governos da União, dos Estados e dos Municípios reduzam em 50% as despesas com os seus servidores.

499

-- 2 --

Câmara-Locutor - O presidente eleito Costa e Silva está ultimamente hoje os preparativos de sua viagem ao exterior, que será iniciada no próximo dia 13. ~~apresentando~~ o futuro chefe do governo só regressará ao Brasil às vésperas de suas posses.

Câmara-Locutor - Informações colhidas pela reportagem nos círculos militares da Guanabara, revelam que o presidente Castelo Branco resolveu transferir ao presidente Costa e Silva a solução do caso Lacerda, desistindo de, neste governo, aplicar qualquer medida punitiva contra o ex-governador carioca. O abacaxi ficará mesmo para o marechal Costa e Silva descascar, quando empossado.

Câmara-Locutor - Está definitivamente assentado que o projeto de reforma constitucional será ~~enviado~~ enviado ao Congresso às 15 horas do próximo dia 12. Vinte e quatro horas antes o governo editarão o Ato Institucional nº 4 que fixará normas para tramitação da matéria. Dia 28 de Janeiro estará encerrado o prazo para aprovação do projeto. ~~Portanto~~ Portando, o Congresso terá 16 dias corridos para a aprovação da nova

500

UFFLQ

mera:locutor

Autoridades do F. B. I. acreditam que Eugene Mestud

Arling Williams, autor de um roubo de quinze mil dólares, encontra-se escondido em São Paulo. Eugene praticou o roubo e fugiu em companhia de uma mulher loura.

mera:locutor

A Armada brasileira iniciou ontem, em todo o país, as comemorações da Semana da Marinha.

mera:locutor

O senhor Henry Alvar é o presidente da primeira diretoria da Centrais Elétricas de São Paulo, entidade que unificou todas as empresas hidrelétricas da São Paulo.

mera:locutor

A posse foi marcada para hoje, às 17 horas, no Palácio dos Bandeirantes.

mera:locutor

Foi localizada em Belém do Pará a jovem Deise Pantaleão, vítima do tráfico de "escravas brancas". Os aplicadores - Jorge Felipe Moisés e Sara Maria Pereira - foram presos na Guanabara.

((5-12-1966))

FILME INTERN.

501

CÂMERA = LOC

Em Nova ~~Mum~~ Delhi...

MIC

DANÇAS DE GURU NANAK

EST

FILME POSITIVO

...centenas de SIKHS comemoraram, nos últimos d'as de novembro, o quadr'ngentes'mo-nonagés'mo-sét'mo an'versár'e de nasc'mento do fundador de sua se'ta. COM Entre as comemorações fest'vas em honra de GURU NANAK, ~~que~~ hav'a danças executadas pelas mulheres SIKHS. GURÚ é uma palavra que, em int d'a-leto SIKH, sign'f'ca "mestre esp'r'tual".

SOMs

MÚSICA

TAMBÔ-

RES.

O GURÚ, que ens'hou há qu'nhetos anos passados, d's'a que os homens devem ~~observar~~ os pr'nc'p'os do amor un'veral e que 'sto se apl'ca aos homens de todos os credos. O GURÚ d's-se, certa vez, que ele não era nem h'ndu nem muçul-mano, mas a cr'ação de c'neso matér'as. As c'neso matér'as das qua's O GURÚ falava eram terra, água, ar, calor e dévoção ao Todo Poderoso. D'zem as lendas que O GURÚ t'inha poderes mág'cos e era responsável por mu'chos m'lagres.

O ponto alto das comemorações fo' um desfile pelas ruas de Nova Delh', durante o qual homens e mulheres faz'an demonstrações de sua hab'il'dade no manejo de sabres e lanças, ao som de tambóres.